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Do konca aprila že 31
nezgod in 7 mrtvih
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Pregled nezgod pri delu v gozdu v letu 2022. Nezgode pri delu v gozdu v Sloveniji so še vedno preveč
pogoste, mnogokrat pa tudi težke ali smrtne. Od začetka januarja do konca aprila se je zgodilo vsaj 31
nezgod pri delu v gozdu, od tega jih je bilo 7 s smrtnim izidom. V januarju se je zgodilo 6 nezgod, prav
tako v februarju (Preglednica 1). Marca se je otoplilo, v gozdu je bilo suho ter ugodno za delo, dan se
je podaljšal. Začelo se je bolj intenzivno delo v gozdu, kar se žal odraža v črni statistiki. Samo v marcu
se je zgodilo 14 nezgod pri delu v gozdu, od tega kar 4 smrtne. V aprilu se je zgodilo 5 nezgod pri delu
v gozdu. Zadnji aprilski vikend je bil črn, tisto soboto smo pri delu v gozdu v Sloveniji izgubili dve
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življenji, v dveh nepovezanih nezgodah (Sevnica, Dobrepolje) (slika 1, preglednica 2).

Slika 1: Občine, v katerih so se zgodile nezgode pri delu v gozdu v obdobju 1.1.2022 do 30.4.2022.

Vidimo lahko, da je 23 % nezgod, ki smo jih zaznali, za posledico imelo smrt, drugače povedano, je
statistično vsaka četrta  nezgoda,  ki  se  zgodi,  smrtna.  Zaradi  premajhnega vzorca in  preozkega
časovnega  razdobja  tega  z  gotovostjo  ne  moremo trditi,  vendar  je  številka  vseeno  pomenljiva
(preglednica 1).

Preglednica 1: Smrtne nezgode kot delež vseh nezgod pri delu v gozdu v Sloveniji za obdobje januar-
april.

V preglednici 2 vidimo seznam občin, kjer so se nezgode pripetile ter za kakšen tip nezgode gre. V
občini Radlje ob Dravi se je zgodilo največ, 3 nezgode, po 2 v občinah Dobrepolje, Postojna, Sevnica in
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Trebnje. V nobeni občini se v tem obdobju ni zgodila več kot 1 smrtna nezgoda.

Preglednica 2: Nezgode pri delu v gozdu v obdobju od januarja do aprila 2022, po občinah.

Delo v gozdu je vedno lahko nevarno, zato ne hodite delat v gozd, če niste prepričani  v svojo
usposobljenost, opremljenost, strokovno znanje in fizično pripravljenost.

Kratki opisi posameznih nezgod (marec in april):
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Marec

V torek popoldne, 1.3.2022, se je v občini Sevnica, pri sečnji poškodoval občan. Gasilci PGD Sevnica
so  reševalcem NMP Sevnica  nudili  pomoč pri  oskrbi  in  prenosu  poškodovanega,  ki  so  ga  nato
prepeljali v SB Brežice (SPIN, 2022l).

V petek popoldne, 4.3.2022, je v občini Radlje ob Dravi prišlo do nezgode pri delu v gozdu. Gasilci
PGD Radlje ob Dravi so poškodovanega prenesli do reševalnega vozila, kjer so ga prevzeli reševalci
ZRCK Ravne na Koroškem in ga odpeljali v SB Slovenj Gradec (SPIN, 2022m).

Isti dan, v petek popoldne se je v občini Ribnica na Pohorju, pri delu v gozdu pripetila še ena delovna
nezgoda. Reševalci ZRCK Ravne na Koroškem so poškodovanega občana oskrbeli na kraju, gasilci
PGD Ribnica - Josipdol in Radlje ob Dravi, pa so ga s težko dostopnega terena prenesli do reševalnega
vozila, s katerim je bil prepeljan do kraja pristanka helikopterja. Posadka s helikopterjem Slovenske
vojske v spremstvu dežurne ekipe HNMP Maribor je poškodovanca prepeljala v UKC Maribor. Gasilci so
zavarovali kraj pristanka in vzleta helikopterja(SPIN, 2022n).

Na isti petek se je pripetila še ena nezgoda, smrtna. Popoldne je v bližini naselja Žubina, občina
Trebnje,  pri  sečnji  v  gozdu na občana padlo drevo.  Gasilci  PGD Veliki  Gaber in  reševalci  nujne
medicinske pomoči ZD Trebnje so na kraju ugotovili, da je oseba preminula. Gasilci so osebo prenesli
iz gozda. Obveščene so bile pristojne službe (SPIN, 2022o).

Isti dan ob enakem času se je v gozdu v okolici Brega pri Temenici zgodila še ena, smrtna delovna
nezgoda. Kot so sporočili s Policijske uprave Ljubljana, je pri pospravljanju gozda 66-letni moški žagal
drevo, pri tem pa se je vrh drevesa odlomil in padel nanj (RTV Slovenija, 2022b).

Naslednji  dan,  v  soboto  opoldne  (5.3.2022)  se  je  v  občini  Šmartno  pri  Litiji  pri  delu  v  gozdu
poškodovala  oseba.  Gasilci  PGD  Vintarjeve  in  Šmartno  pri  Litiji  ter  reševalci  GRS  Ljubljana  so
poškodovani osebi imobilizirali zlomljeno nogo ter jo z nosili prenesli do reševalnega vozila. Reševalci
NMP ZD Litija so osebo dokončno oskrbeli in prepeljali v UKC Ljubljana. O dogodku so bile obveščene
vse pristojne službe (SPIN, 2022p).

Naslednji vikend, v petek popoldne (11.3.2022) se je v občini Trebnje pri delu v gozdu poškodoval
občan. Gasilci PGD Šentlovrenc so poškodovanemu nudili prvo pomoč do prihoda reševalcev NMP
Trebnje  in  nudili  pomoč  reševalcem pri  prenosu  osebe  do  reševalnega  vozila.  Reševalci  nujne
medicinske pomoči Trebnje so poškodovanca na kraju oskrbeli in nato prepeljali na zdravljenje v
Splošno bolnišnico Novo mesto (SPIN, 2022r).

Naslednji  dan,  v  soboto  popoldne  (12.3.2022)  se  je  v  občini  Videm pri  spravilu  lesa  v  gozdu
poškodoval domačin. Gasilci PGD Leskovec in reševalci NMP Ptuj so poškodovanca na kraju nesreče
oživljali, vendar reanimacija ni bila uspešna. Gasilci so preminulo osebo iz težko dostopnega terena
prenesli do vozila pogrebne službe (SPIN, 2022s).

V  torek  zjutraj  (15.3.2022)  si  je  v  občina  Postojna  delavec  pri  delu  v  gozdu poškodoval  nogo.
Posredovali so gasilci PGD Studeno. Poškodovancu so nudili prvo pomoč do prihoda reševalcev NMP
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Postojna in ga prenesli do reševalnega vozila. Reševalci so ga odpeljali v SB Izola (SPIN, 2022š).

Isti torek pozno popoldne se je v občini Radlje ob Dravi pri delu v gozdu poškodoval delavec. Gasilci
PGD Radlje ob Dravi so nudili pomoč pri prenosu poškodovanca do reševalnega vozila. Reševalci ZRCK
Ravne na Koroškem so ga prepeljali v Splošno bolnišnico Slovenj Gradec (SPIN, 2022t).

V petek (18.3.2022) dopoldne je v občini Kamnik pri gozdarskih delih drevo poškodovalo traktorista.
Gorski reševalci GRS Kamnik so mu na kraju oskrbeli poškodovan hrbet, gleženj in roko ter ga prenesli
do reševalnega vozila s katerim so ga reševalci NMP Kamnik prepeljali na zdravljenje v UKC Ljubljana
(SPIN, 2022u).

V soboto opoldne (19.3.2022) je v gozdu v občini Žužemberk pri sečnji drevo padlo na občana, ki je
umrl  na  kraju  nesreče.  Gasilci  PGD Ajdovec  so  razžagali  drevo  in  omogočili  reševalcem nujne
medicinske pomoči ZD Novo mesto dostop ter prenesli pokojnega iz gozda do ceste (SPIN, 2022v).

V  ponedeljek  popoldne  (21.3.2022)  je  v  občini  Litija  pri  sečnji  lesa  delavca  v  gozdu  po  glavi
poškodovala veja. Gasilci PGD Litija in gorski reševalci GRS Ljubljana so poškodovano osebo na kraju
oskrbeli in prenesli do reševalnega vozila. Poškodovano osebo so v UKC Ljubljana prepeljali reševalci
NMP (SPIN, 2022z).

Naslednji ponedeljek zjutraj (28.3.2022) je helikopter Slovenske vojske z ekipo Helikopterske nujne
medicinske pomoči iz Maribora poletel v Kozje, kjer je od reševalcev NMP Šmarje pri Jelšah prevzel
osebo, ki se je poškodovala pri delu v gozdu. Prepeljali so jo v nadaljnjo oskrbo v UKC Maribor. Gasilci
PGD Kozje so zavarovali kraj pristanka helikopterja (SPIN, 2022ž).

April

V sredo dopoldne (6.4.2022) Dopoldne se je v občini Novo mesto pri delu v gozdu poškodoval občan.
Gasilci GRC Novo mesto so pomagali reševalcem pri prenosu poškodovane osebe do reševalnega
vozila. Reševalci nujne medicinske pomoči ZD Novo mesto so ga na kraju oskrbeli in odpeljali  v
Splošno bolnišnico Novo mesto (SPIN, 2022aa).

Zvečer istega dne se je v občina Postojna pri delu v gozdu poškodovala oseba. Gasilci PGD Studeno so
poškodovancu nudili prvo pomoč do prihoda reševalcev NMP Postojna, reševalcem nudili pomoč pri
oskrbi in prenosu ponesrečenca do reševalnega vozila ter osvetljevali kraj nesreče. Reševalci NMP so
poškodovanca na kraju oskrbeli in nato prepeljali na nadaljnje zdravljenje v ljubljanski UKC (SPIN,
2022ab).

Dopoldne v sredo 13.4.2022 je v občini  Cerklje na Gorenjskem delavca poškodoval  hlod.  Gorski
reševalci  GRS  Kranj  in  združena  ekipa  HNMP-GRZS  so  poškodovanega  na  kraju  oskrbeli  in  s
helikopterjem SV prepeljali v UKC Ljubljana (SPIN, 2022ac).

Zjutraj v soboto (30.4.2022) je v občini Sevnica, pri sečnji v gozdu drevo padlo na občana. Posredovali
so reševalci NMP Krško in gasilci PGD Sevnica. Slednji so osebo, ki je na kraju podlegla poškodbam
prenesli do glavne ceste in nudili pomoč pogrebni službi. Obveščene so bile pristojne službe (SPIN,
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2022ad).

Opoldne istega dne je v gozdu na koncu vasi v občini Dobrepolje pri spravilu lesa hlod stisnil glavo
otroka. Otroka so pred prihodom gasilcev oživljali domači, vendar neuspešno. Gasilci PGD Ribnica in
Zagorica so zavarovali kraj nesreče in kraj pristanka helikopterja Slovenske vojske z ekipo HNMP
(SPIN, 2022ae).

V zgornjih opisih so posebej označeni opisi smrtnih nezgod (4 v marcu, 2 v aprilu). V spodnjem
videoposnetku lahko vidimo časovno dinamiko pojavljanja nezgod v Sloveniji od januarja do vključno
aprila 2022. Smrtne nezgode niso posebej diskriminirane, prikazane so vse zabeležene nezgode,
kumulativno, po občinah.
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